
Drogi [voor- en achternaam]

Mamy dobrą wiadomość! Od dziś możesz przeglądać własne akta medyczne online.                                           W swojej dokumentacji medycznej możesz na przykład przeczytać: 
· porady lekarza 
· wyniki badań 
· listę swoich leków 

Te informacje o swoim zdrowiu możesz przeglądać w domu, na własnym komputerze lub telefonie.                                    W ten sposób będziesz mieć więcej informacji, aby porozmawiać z nami o swoim zdrowiu i wybrać sposób leczenia. 

Chcesz przeglądać swoje dane medyczne w Internecie? W tym e-mailu wyjaśnimy, jak robić to                                  w bezpieczny sposób. 

Jak się zalogować?
W [naam huisartsenpraktijk] możesz zalogować się przez [naam PGO/portaal]. [Indien mogelijk; voeg enkele zinnen toe over de manier waarop de patiënt kan inloggen.]

Czy Twoje dane są bezpieczne?
Tylko lekarz rodzinny, pracownicy przychodni lekarskiej i Ty możesz przeglądać te dane. Są one bezpieczne i inne osoby nie mogą ich zobaczyć. Swoje dane medyczne możesz przeglądać po bezpiecznym zalogowaniu się. 

Zachowaj ostrożność udostępniając swoje dane osobom trzecim
Możesz pokazać swoje dane medyczne innym osobom. Na przykład członkowi rodziny lub bliskiemu przyjacielowi, który pomaga ci dbać o Twoje zdrowie. Najpierw pomyśl, czy chcesz, aby ktoś widział Twoje dane. Nigdy nie udostępniaj swoich danych bez zastanowienia. 

Firmy ubezpieczeniowe, gmina lub inne firmy/instytucje proszą czasami o informacje na temat Twojego zdrowia. W większości przypadków nie musisz udostępniać tych informacji. Może się zdarzyć, że w niektórych przypadkach będziesz chciał udostępnić informacje. Nigdy nie udostępniaj pełnej dokumentacji medycznej, podawaj tylko te informacje, które są potrzebne. 

Masz wątpliwości dotyczące udostępniania swoich danych medycznych innym osobom?                                   Porozmawiaj o tym z lekarzem rodzinnym lub asystentką. Oni mogą Ci pomóc. 

Twoje dane medyczne są danymi osobowymi. Nigdy nie udostępniaj kodów logowania innym osobom. 


Więcej informacji?
[Voeg hier een zinnen toe waar de patiënt meer informatie kan vinden over de online inzage in het dossier]

Z poważaniem,
[Naam huisartsenpraktijk]

